
Tájékoztató a Somló-Marcalmente-Bakonyalja LEADER Akciócsoport 
Közhasznú Egyesület ügyében meghozott Bírósági ítélet tárgyában 

A Fővárosi Bíróság hatályon kívül helyezte a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési 
Minisztérium (továbbiakban: FVM) azon határozatát, amelyben előzetes elismerésben 
részesíti a Somló-Marcalmente-Bakonyalja vidékfejlesztési akciócsoportot. A Bíróság 
döntése következtében a Somló-Marcalmente-Bakonyalja vidékfejlesztési akciócsoport 
LEADER Helyi Akciócsoportként történő elismerése is hatályát veszti. 
 
A Bíróság ítéletének indoklásában felhívja a Minisztérium figyelmét, hogy "elsősorban- ha 
van ilyen a települést képviselő tagok között - a település önkormányzatának illetve 
polgármesterének döntésére kell tekintettel lenni, hiszen a települési önkormányzata képviseli 
a település legtöbb helyi lakosra kiterjedő képviseletét" valamint a "mérlegelési szempontjait, 
így azokat a támogatási program jellegéből, alapelveiből, valamennyi vonatkozó jogszabályi 
rendelkezés együttes értelmezésével kell levezetni". 
  
A Bíróság ítéletében kitér arra, hogy a Minisztérium helyesen járt el, amikor döntést hozott a 
települések hovatartozásáról, hiszen az FVM rendelet erre lehetőséget biztosított, és a Somló-
Marcalmente-Bakonyalja LEADER akciócsoport és a GEMARA SK között megtartott 
egyeztető megbeszélésen ezt a felek maguk is kérték, tekintettel arra, hogy háromszor 
megtartott egyeztető megbeszélésen sem tudtak megállapodni a települések hovatartozásáról. 
 
Az FVM tájékoztatja az érintetteket, hogy Somló-Marcalmente-Bakonyalja LEADER 
Akciócsoport Közhasznú Egyesület keresetének jóváhagyása, nem vonja automatikusan 
maga utána a GEMARA SK LEADER Helyi Akciócsoport felfüggesztését is. A két közösség 
által érintett valamennyi településről lehetőség van benyújtani támogatási kérelmet január 
10-ig a falumegújítás, vidékiörökség, mikrovállalkozásfejlesztés és turisztikai fejlesztési célú 
beruházások megvalósítása érdekében, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 
(továbbiakban: MVH) kirendeltségéhez. (www.umvp.eu, www.mvh.gov.hu). A benyújtott 
kérelmek elbírálásáról közigazgatási eljárás keretében gondoskodik az MVH. 
 


